

Completa la tabella, seguendo l’esempio:

	In cifre
	In parola
	scomposizione

	213902
	Duecentotredicimilanovecentodue
	2hk, 1dak, 3uk, 9h, 0da, 2u

	
	
	3hk, 6dak, 2uk, 4h, 3da, 9u

	
	Quattrocentosettemilaseicentocinquantuno
	

	
	
	9hk, 7dak, 1uk, 0h, 4da, 6u

	621845
	
	

	
	Ottocentonovantaquattromilaseicentocinquantasette
	


Completa le tabelle:
       :  10                                                 X 10                    : 100                                                     X 100

	
	45
	
	
	92
	

	
	322
	
	
	30291
	

	
	6389
	
	
	243600
	

	
	98652
	
	
	140060
	

	
	102231
	
	
	600000
	


Calcola in colonna sul tuo quaderno
230193 + 21 + 8 + 214 + 20 =

309 + 20194 + 21 + 4265 + 13 =
26 + 69893 + 354 + 2 + 82 =

439266  + 421 + 65 + 7 + 428 =
3049 + 35 + 132 + 9640 + 241 =
31582 + 2132 + 2388 + 22 + 584 

Come ti è sembrata questa scheda?

	
	

	




